

中国成立首个公共外交智库

为外交及内政决策提供智力支持,谢绝“纸上谈兵”

星报综合报道 9月11日,中国公共外交国际论坛暨第三届外交官论坛即将在金秋的北京召开。论坛的组织者,是成立仅半个月的中国首个公共外交专职智库——北京外国语大学公共外交研究中心。与美国智库庞大的智力集群相比,中国的智囊机构虽然还显得分散和零碎,但通过科学的分析和缜密的研究为外交及内政决策提供智力支持,这条路在中国已然开始。

与国外智库“旋转门”(官员与学者身份

的变换)特点相比,中国智囊们对决策的直接影响力不是很高。由北京外国语大学校长陈雨露领衔的国内首个公共外交研究中心甫一成立,外界关注即纷至沓来。

所谓“公共外交”,用原国务院新闻办主任赵启正的话说,便是与“政府外交”相对的、由公众参与的一切外交形式。在中国国内为数不多的非官方外交智库中,这个专职公共外交的研究中心自然显得新颖而独特。该中心执行主任、北外国际关系

学院院长李永辉告诉记者,和其他民间智库的运作方式相近,首个“公共外交智库”绝大部分资金将向社会筹措,其运作理念也是要“开门”办智库。

虽然进一步的远景工作规划还在筹拟之中,但李永辉还是阐释了北外智库的各项“功能”。他表示,依托于高校,研究中心首先要进行学术理论研究的基础工作;其次,他们将付诸实践,有针对性地开展政策性的研究,为国家相关决策部门服

务。“这些工作是同步开展的。”李永辉说,为避免研究中心落入“纸上谈兵”,将会在学术研究、政策研究、社会活动方面尽力取得平衡,使“公共外交”和“智库”的概念同时得到彰显。

用李永辉的话讲,首个公共外交智库有着“将公共外交的种子,播撒到每个人心里”的义务。李永辉表示,未来将开展各种形式的社会活动,让公众能为中国的外交提供源源不断地智力支持。

追索加班费案 明确举证责任

据新华社电 自劳动争议调解仲裁法颁布实施以来,劳动者起诉向用人单位追索加班费的案件大幅上升。9月14日施行的《关于审理劳动争议案件适用法律若干问题的解释(三)》中合理分配了加班事实的举证责任。

该司法解释规定,劳动者主张加班费的,应当就加班事实的存在承担举证责任,但劳动者有证据证明用人单位掌握管理加班事实存在的证据,用人单位不提供的,由用人单位承担不利后果。根据劳动法规,用人单位未按照劳动合同的约定或者国家规定及时足额支付劳动者报酬、低于当地最低工资标准支付劳动者工资、安排加班不支付加班费、解除或者终止劳动合同未依照规定向劳动者支付经济补偿的,应当向劳动者加付赔偿金。司法解释规定,加付赔偿金案件人民法院应当受理。

教育局下发红头文件禁止教师“乱讲话”

3人曾因不实言论遭拘,被质疑是限制言论自由

据《现代快报》报道 今年9月4日,江苏邳州论坛曝光台上一个题为《关于查处个别教师网络违规违法行为的通报》的帖子引起网友的关注。帖子称,邳州教育局下发一个红头文件,要求广大教师“不该做的事不要做、不该说的话不乱说”。此事被网友称为“禁网门”。

红头文件禁止教师乱讲话

今年9月4日,网友所发帖子里提到的红头文件正是邳州教育局编号为邳教发(2010)89号的一个红头文件,共两页,落款时间是今年8月27日,盖有邳州教育局的印章。红头文件称,邳州近年来一直高度重视师德师风建设,但个别教师为了一己私利利用网络发帖跟帖散布不实言论,不到一年时间已有3人因此被公安机关拘留。为此,红

头文件中指出,为营造文明的网络环境,邳州广大教师要“讲政治,讲大局”,要通过正确的渠道反映正当的诉求,不该做的事不要做、不该说的话不乱说。此外,各校要加强师德师风教育,要把文明上网纳入师德师风教育内容。对违反规定的教职工给予批评教育,坚决杜绝新的网络违规违法现象发生。

被质疑限制教师言论自由

该帖发布后引发不少网民的热议。邳州一位教师告诉记者,去年以来确有教师因为工资、招聘教师考试、公积金等在互联网上反映问题,或许是觉得影响了当地的稳定,教育局这才发文。今年上半年,邳州有教师在网上传播邳州某中学教师公积金被挪用的问题。5月21日,邳州教育局专门发布公告,要求

各相关学校将教师公积金补缴到位,不得出现新的拖欠。“从这个情况来看,教师在互联网上反映的问题是属实的。”一位不愿具名的邳州教师称,现在教育局出台文件要求教师“不该做的事不要做、不该说的话不乱说”,实际上是限制教师的言论自由。他反问记者,“红头文件要求教师通过正确的渠道反映正当的诉求,现在是网络社会,互联网难道就不是正确的渠道?”

昨天,邳州市教育局办公室主任高福新确认文件的真实性。他称,去年以来邳州先后有3名教师因在网上散布不实言论,或散布谣言被公安机关拘留。教育局出台红头文件的初衷,就是杜绝网络违规违法现象的发生。“教育局并不排斥教师通过正确的渠道反映合理正当的诉求,但不能侮辱谩骂,影响教师形象。”

送年轻,送健康 礼品就送脑白金

脑白金,送礼送健康

送健康,送祝福

■ 烟酒过度伤身体,酒精、尼古丁不利于身体健康。

■ 送健康是时尚,“过节送烟酒”正在悄然褪色,送礼送健康已成为现代主流。

■ 脑白金已畅销十三年。在亿万人心目中,送脑白金表达着浓浓的“祝福”,承接中国的传统文化。

国家权威部门验证,效果实实在在

■ 脑白金在全国拥有数千万已服用多年的长期服用者,“消费者是检验效果的唯一标准”。

■ 第15届世界药理学大会上,中国药理学学会三大权威亲自坐镇为脑白金召开了“人体试验专题报告会”,再次证实了脑白金改善睡眠、调理肠道和延缓衰老的效果。年轻态,健康品

脑白金让千万消费者越活越年轻,尽情享受和谐美好的小康生活,成为广大市民保健健康最火的产品。

脑白金,送礼有面子

一、名气大,档次高

■ 脑白金名气大,全国大品牌,销量好,连续9年荣获“保健品全国销量冠军”奖牌。

■ 脑白金包装精美,脑白金是当代科技的结晶,比传统礼品更有档次。

二、口碑好,爸妈亲友点名要

■ 脑白金口碑好,是中老年人健康的好伴侣,中秋节了,爸妈点名就要它。

■ 不少人自己服用效果好,还介绍给亲朋好友,让他们共同分享健康和幸福。



收礼还收脑白金

中国驰名商标
中国品牌500强

连续9年保健品全国销量冠军
2010中国国际微商大会指定礼品

三、畅销十三年,值得信赖

上海某调研公司,春节期间对市民进行了健康食品选择大型调查,结果显示:过节礼品市场,有近半数人钟情选择脑白金,让人有些意料之外,不过分析之后,又的确是情理之中。

脑白金生产部门的负责人说:“一到过节,脑白金都要用几十辆大卡车24小时往全国运送,以满足节日礼品市场需求。”数千万收到脑白金礼品的消费者中,由于服

用效果好,也成为了日后送脑白金的消费群体。

十三年庞大的消费群已产生了“滚雪球效应”,让脑白金稳当老大。安徽200名老消费者参观过脑白金生产基地的质量管理流程后,赞不绝口,对脑白金质量百倍放心。

中秋回家,给父母、长辈带点啥?

出门在外,很长时间没回家了,家中的父母身体可好? 儿行千里母担忧,关心老人,要

从细节做起;关心老人,要从关心父母的健康开始。

国家七大权威机构在人民大会堂公布的首例以新药标准进行的脑白金人体试验结果:受试者睡眠、肠道、衰老状况均明显改善,充分安全、适合长期服用。

关注父母的健康问题,关注老人的身体状况! 带上脑白金,送去健康,伴着祝福。父母健康,儿女心安,中秋回家,咱们就给父母带脑白金!

年轻人送礼 脑白金成首选

“我的孩子经常给买脑白金,过年、过节、过生日,儿子、侄子都不忘! 我天天喝,五年了,一天都不落!”

说起孩子们的孝心和用心,李阿姨满脸都是自豪! 全国大品牌,名气响的脑白金,就是爸妈骄傲自豪的资本!

时下年轻人越来越钟爱脑白金。脑白金能让父母越活越年轻,从根源上延缓衰老,让他们保持年轻态,健康快乐的享受生活。

超市里围在脑白金堆头旁的很大一部分都是年轻人,街上也到处有年轻人手提脑白金的身影。

购脑白金 赢惊喜大奖

中秋期间,安徽省各地市均开展“中秋赢大奖 礼孝行天下”促销活动,购一礼盒送活动刮刮卡一张,九华山祈福游、氨基酸、金龙鱼油、毛巾等惊喜大奖中不停。中奖率100%。

(石亮)